

## EURÓPAI

# Idő



**Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja**  
Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!



XXII. évfolyam • Időszak: 2011. december 17. – 2011. december 30.

Megjelenik kéthetente – 16 oldalon • Ára: 2,50 új lej

2011 **26.**

Az Európai Idő ténylegesen független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil (társadalmi) szerveződés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetős polgár, sem rokon, sem ismerős vagy barát. Egyetlen támaszuk az Olvasó, s akinek kezében a sorsunk: az Isten.

## Keserűség, gondok, rettegés...

Az elmúlt évek minden bizonnyal hozzájárultak ahhoz a lelkiállapothoz, amelyet ma tapasztalhatunk Magyarországon. A kommunista és liberális söpredek uralma olyan hatással volt a társadalomra, amelyet hosszú idő alatt sem lehet majd kiheverni. Ez a nyolc esztendő magát az ország gazdaságát is tönkretette, hiszen olyan adósságot tett a társadalom nyakába, aminek a terhei még unokáinkat is problémák elé állíthatják. Az igazi probléma azonban nem ez. Hiszen a gazdasági tényezőknél változtatni nem lehet, a kormányokat és a képviselőket visszahívni szintén lehetetlen, s az, amit demokráciának nevezünk, csak addig tart, amíg egy-egy éhenkórász, minden másra alkalmatlan szélhámosra – mint politikusra – le nem adjuk a szavazatunkat. Utána megszűnik a demokrácia, hiszen a népnek nincs beleszólása semmibe, csak a megválasztott képviselők mondhatják el remek fizetésért a marhaságaikat. Közben a parlamentből kabarét csinálnak, saját fizetésüket rendre emelgetik, s mindent ingyen kapnak, amiért az egyszerű – nem szarházi politikus – magyar állampolgár keményen fizet. Voltaképpen minden olyan politikus, aki parlamenti képviselő lesz, valahol hazaáruló is, hiszen ma a politika nem más, mint előre megírt forgatókönyv szerint felszámolni a nemzeti identitást, a függetlenséget, s behajtani az országot egy nemzetközi akolba, ahol azután annyi szavunk és döntési lehetőségünk lesz, mint a bolondházban a kezelőorvossal vitatkozó elkábított hülyének. Az még nyitott kérdés, hogy ez miért jó a hatalom nemzetközi birtokosainak. Ám, amit a népek nem vesznek észre – s ezért a rettenetes lehangoltság –, hogy a politika mindig is ilyen volt. Nemzeteket, embereket embereket, hadseregeket akartak legyőzni, és aki próbálkozott a hódítással, mindig bele is bukott – előbb vagy utóbb.

A nemzetek, a társadalmak pedig minidig túléltek a történelem viharait, mert volt hitük, identitástudatuk, józan eszük és élni akarásuk. Nos, ez sem változott az elmúlt évszázadok alatt, csak másképpen nyilvánul meg. Ma láthatatlan világkormányról beszélünk, háttérhatalmat emlegetünk és néhány hülye már a végnapokat, az apokalipszist emlegeti, amit persze a bulvársajtó nagy odaadással vesz át, mert a rettegéssel sok lapot el lehet adni. A valóság azonban teljesen más, mint amit olvasunk a sajtóban, látunk a televízióban.

A hatalom nemzetközi gyakorlóinak kedvez, hogy a népeket félelemben tudja tartani, hiszen aki fél, az nincs birtokában saját tisztánlátásának, lehetőségeit sem tudja kihasználni és tehetetlenné válik. Pedig mint mondtam, a világ és a politika soha nem volt más, mint napjainkban. Fel kell tehát nyitni az emberek szemét az iránt, hogy hittel, a haza iránti elkötelezettséggel és az élni akarás, a túlélni akarás vágyával minden nehézséget le lehet győzni.

Igaz, a társadalmak primitívsége ma óriási méreteket ölt, s a pártokban való gondolkodás is mételezzi a közhangulatot, hiszen a hazugság minden pártigéret, és minden más párttal szembeni gyűlölködés. A pártok ugyanazt akarják: - jól élni, és hatalomban maradni. A társadalmak hangulata akkor volna jó, ha harsány nevetésbe törne ki mindenki, amikor egy-egy párt hangzatos hazudozásait kinevetné. Nem komolyan kell venni azt, ami a parlamentekben folyik, hanem erős kritikával illetni, hiszen a hazugság bárhonnan jön is, hazugság marad. A nemzetek léte és élete akkor marad önálló, ha maga a társadalom kiszűri a politikai hazudozást és éli a mindennapi életét, bizakodva a jövőben és főleg önmagában.

(folytatása a 3. oldalon)

Stoffán György

## Az álomnak vége

(...) És ha nem velünk történne, valóban nagyon mulatságos lenne látni, amint az egész magyar politikai elit valahogy úgy viselkedik, mint azok, akik egy éppen szakadékba lezuhanó autóban vitatkoznak arról, ki üljön a volán mellé, vagy ami még izgalmasabb kérdés, hogy akkor most bekapcsolják-e a légkondicionálót, avagy sem, miközben az autó néhány másodperc múlva körülbelül négyszáz kilométeres óránkénti sebességgel fog a szakadék sziklaaljzatához csapódni. (...)

– teljes terjedelemben a 3. oldalon –

**Minden Olvasónknak és Munkatársunknak szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és örömteli, boldogabb új esztendőt kívánunk!**

**A 2012-es esztendőre szóló Európai Idő Falinaptárt a következő (2012/1-es) lapszámunkban közöljük!**

## Miért fagyott be a pokol

Záróvizsgán tették föl ezt a kérdést kémia szakon Maynooth egyetemen (Kildare grófság, Írország).

Az egyik diák válasza olyan mélyen-szántó volt, hogy a professzor közzétette az interneten kollégái számára, de mi is szórakozhatunk rajta.

Extra kérdés: Vajon a pokol exotherm (leadja a hőt), vagy endotherm-e (fölveszi a hőt)?

A legtöbben a Boyle-törvényt vették alapul, azaz hogy a gáz táguláskor lehűl, nyomás alatt viszont növekszik.

Az egyik diák azonban a következő gondolatmenetet írta le: (...)

– teljes terjedelemben a 14. oldalon! –



### • 2. oldal:

A Wikipédia cikke Czike Lászlóról

### • 3. oldal:

Az álomnak vége

### • 4. oldal:

Wass Albert: Te és az Isten

### • 5. oldal:

Női sorsok: Az agresszió fogságában

### • 6. oldal:

A Jobbik nyilas/rákosista hangja a Facebookon...

### • 7-10. oldal:

23 tévéadó másora

### • 11. oldal:

Miért kell Orbánnak megbuknia?

### 12. oldal:

Az oktatásnak vajmi kevés köze van a tudáshoz

### • 13. oldal:

A férfi szexuális önbecsülés tesztje - 1. rész

### • 14. oldal:

Írtam a Mikulásnak...

### • 15. oldal:

Humor, játék, rejtvény

### • 16. oldal:

Karácsonyi KalóriaStop!